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Kormányhatósági beavatkozást kivan Baji közön­
sége a kereskedelmi téli kikötő építése ügyében.
A kereskedelmi kikötő építésére a fedezet megvan és mégis 

ela'véban az építkezés ügye.

A kamarásdunai téli kikötő gond 1 j lenül áll a kérdés megvalósítása előtt.
lata már régen megszületett, mond 
hatni a bajai tümény leien portól es 
megvitatástól patinás gondolat, de 
ezideig nem való ulhatoU meg, mert 
nem volt meg a megépítésre siüksé- 
ges fedezet. Eddig hol aludt, hol 
meg, de igazán csak néhanapján a 
megvalósulással kísértett a városnak 
ez a közgazdasági szempontból fel­
becsülhetetlen fontrs-.águ problémája.

A külföldi kölcsön felvételekor azt 
hittük, hogy ime megvan a pénz, 
hamarosan, legalább is 1926. év 
tavaszával már épülni fog a bajai 
kereskedelmi kikö.ő. De csalódtunk, 
csaódott a város egész közélete, a 
bajai kereskedelem, ipar, csalódtak a 
bajai százával ődöngő munkandkü 
liek. A váios pezsgő, friss é etet vár 
ettől a kikötőtől, a kereskedelem és 
ipar megújhodást, fellendülést, munka- 
nélküleink pedig kenyeret. Vájjon 
meddig kell még várni a jogosan 
türelmetlenkedő közönségünknek az 
építés megkezdésére akkor, amidőn 
már az eold gi legsúlyosabb akadály 
a pénzkérdés el ntézést nyert?

A kamerásdunai kereskedelmi és 
téli kikötő kérdéséről — amint ille­
tékes helyről értesülünk — április 
30-án tárgyal újabban Budapesten e 
Fetenc csatorna R. T. igazgatósága 
az angol részvényesek és a Páter­
király csatorna képviselőinek bevo 
násával. Ennek d tárgyalásnak le­
folytatása után a Ferenc Csatorna 
R. T. reméli, hogy a Baja városá 
val folytatott, de félbeszakadt tárgya­
lása eredményesen fog most befeje­
ződni.

Ezúttal a város közönsége nevé­
ben kérdezzük a var si hatóságot, 
vajion meddig hagyja aludni a ke­
reskedelmi és téli kibö ő építésének 
az ügyét, akkor amikor az építési 
költségek jő részének a birtokában 
van a város. M re való a mér any- 
v,.a megs-.okott Ígérgetés az építés 
megkezdésére vonat! ozóan ekkor, 
amidőn látjuk, hogy teljesen lehetet-

Ha a városi hatóság nem képes le­
küzdeni a míg fennálló akadályokat, 
úgy a folyton növekvő elégedetlen­
ség kell hogy késztesse arm, hogy 
a kormány közbelépését kérje az 
akadályok leküzdésére. Baja város 
közönségének határozott kívánsága

A pécsi kir. törvényszéken tegnap 
érdekes ügynek főtárgyadét tartot­
ták meg. Tíz bácskai földmives á lt 
a kir. törvényszék Vásárhelyi tanácsa 
előtt s az volt ellenük a vád, hogy 
s Btk. 203 §. 1. pontjáé a ütköző 
pénzhamisítás bűntettének a Btk. 65 
§-áfca ütköző kísérletét követtek eh 
Az elkövetett cselekményt magát a 
vádirat a következőkben ismerteti:

A lefolytatott vizsgálat adatai alap­
ján megállapítható tényállás szerint 
Kövesdi Ferenc terhelt — ki előző­
leg nyomdász-tanonc volt — e.haíá- 
rezía, hogy hamis millióst fog gyár 
tani, e tervébe beavatta Vacsi Jó­
zsefet, 1-i segítésre s az anyagok 
gépek beszerzésihez s. ükséges pénz 
előteremtésére vái'alkozott, azért ifj 
Bódé Antallal s a többi terheltekkel 
körülié, hogy pémham’si ásra pénz 
kell, akik aztán kijelentették, hogy 
pénzt fognak adni. Vacsi József, 
Szv.'toik Ernő, Pop Sé.ndor és Bük 
vies Istvánnal fe ment Budapestre s 
az ifj Bédi Antal . ha! rer.dc":czé.-rc 
1 . j ott pérzen anyagokat, majd 
é.ovics József'ől egy amerikai rend­
szerű nyomdagépet 9 és fél millió 
koronáén, e gépet Kiskunhalasig 
vázukon, onnan p;d:g Ruzsik Dezső 
s Aota icz István lovaival szállítót 
ták a borsó di tanyáig. Itt Kövesdi 
Vacsi neki állottak nyomdagép fel­
állításának, azci.l un szakértelem hiá-

az, hogy a kormány nézzen utána 
ennek a te jesen előkészített és en 
nek ellenére mégis elalvóban levő 
ügynek.

Nyúljon bele a dologba Yalkó 
Lajos kereskedelmi miniszter, nemzet- 
gyűlési képviselőnk. A kereskedelmi 
téli kikötő épitésérek megkezdései 
tőle várják jelen eg a lassanként 
elégedetlenné váiló bajai választói, 
mint kereskedelmi minisztertől ezt 
várja és reméli a hajai vergődő ipar 
és kereskedelem, a kenyérielen 
munkanélküliek.

nyában az nem sikerűit, Bukvics 
István erre Vacsi J zseffel fe u a: ott 
Pestre s ott elvezette őt az általa 
már előzőleg ismert Seamier Sámu­
elhez, kit beavatlak a dologba s aki 
vállalkozott is, hogy a gép össze 
állítása céljából leutazik, Sramier le 
is utazott s p. gépet összeállította, 
azonban egyes részek hánya miatt 
csak részben 'udta a nyomdagépet 
működésbe hozni, ugv ’ y vissza • 
uh-zo t Pestre. Kövesd! Ferenc ez 
alatt kliséket készített pz 1 milliós 
államjegyrői, majd Vacsi segítségé 
vei a hiányosan működő nyomda 
gépen próbáltak előállhat i 1 n iiiióst, 
a: o ban ez jesen nem sLcrdlt, 
úgy hogy k ,'nnyen felismerhető 
utánzatot tudlak készíteni, miért is 
ifj. Bődi Antal felutazott Per re 
egyes dolgok te-zerzése végett, itt 
azonban a rendőrség Bukvics István 
s Pap Sándorral együtt leleplezte 
őket, majd a horsódi tanyán oda 
kutizvfl, a házkutatás során Vacsi 
Jó séfnél egy sokszorosító gépet, 
festékeket, cink és fenyképlemezeket, 
papírt, Kövesdi Fe encnél a hamis 
milliós gyártásánál használt 2 drh. 
üveglemezt ? 3 drb. cinklemezt talált 
s azokat bűnjelként lefoglalta.

A tegnapi pée-d főtárgyaláson n 
vádat Seb wanner Kárciy dr. kir. 
ügyész képviselte. Vádlottak közül 
Kövesdi és Bódi elismerték a vád­

irat s~. rint nekik tulajdonított bűn- 
cselekmény elkövetését, írig többi 
vádlott tagadta bűnösségét.

Sc! wanner Káio'y kir. ügyész 
vádbeszédében Szamlerrel szer ben 
elejtette a vádat, mig a többi vádlot­
tal szemben fentaríotta azt.

A kir. törvényszék Ítéletében Kö­
vesdi Ferencet, Vacsi Józsefet, Buk­
vics Istvánt és ifj. Bódi Antalt pénz- 
hamisítás bűntettének elkövetésére 
irán; Uió szövetség vétségében iron- 

. dot a ki bűnösnek s ezért Kövesdit 
- hóm pi, \ ácsit 2 hónapi, Buvicsot 
7 Dupi és Bódit 7 napi fognázra 
ítélte. Az elszenvedett vizsgálati fog­
sággal a törvényszék valamennyi 
elitéi! bfcntetését ki!öitöttnek vette. 
Az Ítélet ellen fellebbezett a kir. 
ügjész ehérő minősítés és a felmen­
tések miatt, mig Bukvics és Bódi 
megfellebbez ék az Ítéletet a bűnös­
ség megállapító.sa miatt.

— Kérelem B ja város közönségé­
hez ! Intézetül knek május 8. és 9. 
napjain tartandó örömünnepe r lkai­
méból hazánk tanárai és tanítói, in­
tézető k hajdani növendékei oly 
nagy számban iogják városunkat fel­
keresni, hogy azokat vendéglőkben 
elhelyezni nem tudjuk. Az intézet 
tanari kara s gazgatósága azzal a 
kérelemmel fordul városunk é,-denies 
polgáraihoz: szíveskedjenek vendé­
geink elhelyezésénél szives vendég­
szeretetükkel seg tségünkre lenni s 
az ide érkező tanférfiakat 1 2 éj- 
kára haj.ékukba fogadni. Kérjük 
egyúttal városunk fogatokkal rendel­
kező polgárait, hogy 2 napon kocsi­
jaikat a vonatok és hajók érkezése 
idején, a bizottság rendelkezésére bo­
csátani sz veskedjenek. Szives ér.esí- 
tésikt-r a z elszálasoió bizottság elnöke: 
Flóra Sándor áll. tanítóképző tanár.

Egy 20 év körüli ismeretlen férfi 
hufáját fogták ki a Dunából tegnap 
déle.ólt a kamarásdunai torkolat ör­
vényéből. A hullát Bohos es G1 zom 
nevű hnjómunkások vitték partra., 
ahonnan a mentők a közkórház 
halottnsházéwa szállították azt. A 
rendőrség megindította a nyomozást: 
a k fogott hű li kilétének m.’gái'ari- 
fására.

Á bácsmadarasi pénzhamisítók feleit Ítélkezett 
a pécsi törvényszék.

Négyei elitéit, egynek a vádját elejtette és hatot felmentstt a 
pucsi törvényszék Vasárhe'yi tanácsa.
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RÁDIÓT egy,
LÁZÁR SÁMUEL cég (

éves garanciával I
legolcsóbban szerel ■

Központival szemben.) |
Telefon: 272. Díjtalan költségvetés bemntatós. Telefon 272 J

Becsüljük meg a földet,
Becsüljük meg a földet, lássuk ei 

terméshez szükséges anyaggal, lelki 
ismeretes, gondos munkával ís az 
emberiség ősanyja, a mindent adó 
fö d bőven fog gondoskodni minden­
kori gyermekeiről.

Mindez pedig eszembe jut a tava­
szi enyhe napsugárban fürdő nö­
vényzettől, mely feltámadást hirdetve 
csirájából tör elő egy lathatatian, de 
érezhető csodás őserő hatása alatt 
napfény és levegőre. Minden áldás, 
minden a boldogulásunkhoz szüksé­
ges anyag benne van a földrajzilag 
szerencsés fekvésű magyar rögben, 
az elemi csapásokat kivéve csak 
egyes egyedül rajiunk murik e rög- 
bői eredő mérhetetlen kincsek kiak- 
nazása. Sajnos, a mi mezőgazdasa- i 
gunk egyes min,fagazdaságokat ki 
véve, még nagyon távol áll a nyu­
gati államok, különösen Németország 
mezőgazdaságától. Viszont az is igaz, 
hogy a nyugati államokban kevés 
olyan jó termőföld van, mint nálunk, 
ívhat mintegy kényszerülve voltak 
mesterséges utón a fold termőképes­
ségét fokozni. Szorgos, kitartó mun- 
kajoknak az lett az eredménye, hogy 
ma má: terméshozamuk túlszárnyalja 
a jobbminéségü magyar föld termés­
hozamát. Az a példátlan szorgalom 
és alapos szaktudás, amivel földjei­
ket feljavítják s kő terméshozamra 
kényszerítik, intő példaként állhat 
a magyar gazdatársadalom előtt, 
hogy miként lehet és keli fokozni 
egy áilam mezőgazdaságúnak ter­
ményeit. El lehet e képzelni mit 
produkálna a magyar főid, jha meg­
adnak nvki mindenkor a keltő táp­
anyagot, a kellő megmunkálást és 
nem ’’áznának mindent a szeszélyes 
időjárásra, N igyon nehéz lenne szá­
mlásokat tenni róla, amikor igy, sót 
e. “crmoitohább körülmények között 
is i-,..ibshozam dolgában kitesz ma­
gáért a magyar föld.

Az ország talpraállitását célzó in­
tézkedéseknek ezen a téren kellene 
legjobban kicsúcsosodni, mert ez az 
ős alap, melyre mint elődeink, úgy 
mi is bizton támaszkodhatunk a leg

j súlyosabb corscsapások közepette is. 
í Egy-egy szakszerűen vezetett gazda­

ság, egy-egy szaktudással vezetett 
kertészet mutatja csak meg igazán 
a magyar föld mérhetett gazdagsá­
ga*, azt a csodás erőt, mely ott 
szunnyadón mindenütt a magyar 
rög legparányibb részecskéjében. 
Micsoda szivet-lelket emelő öröm 
tölti el a gazdát, ha gyönyörködhet 
munkája nyomén a mindent ígérő 
dús növényzetben. A mai szégyen­
határok között, ha élni akarunk, kö­
telességünk tehát minden megmun­

kálható talpalatnyi földet kiaknázni 
súlyos gazdasági viszonyaink letöré­
sére. Hiszen láthatjuk, hogy ma az 
az ország boldogul legjobban, amely 
bő terméshozamának feleslegével fel 
tudja venni az államokközötti világ- 
versenyt. Nálunk, jó termőföldjeink 
révén adva van minden a sikerhez, 
csak egyedül munkánkon múlik an­
nak kiakné \,a. Ez az ut vezet egy 
boldogabb jövőhöz leghamarabb, en 
nek nyomán remélhetjük letiport 
hazánk feltámadását.

K. V.

Az arany bérek öí^an százalékát érik 
el a májusi lakbérek.

Az üzletbérek továbbra is változatlanok maradnak. 
A februári berek hatodával emelkednek a lakbérek.

A két évvel ezelőtt kiadott lakás- 
i rendelet értelmében május 1 én is­

mét emelkedni fognak a lakásbévek 
s ezzel az emelkedéssel az 19-17-ben 
fizetett bérek, tehát az aranyérték­
ben fi'eteti lakásbérek 50 százalékát 
fogják elérni, amit. az úzietbérek 
már régebben elértek.

Ezzel ?z újabb emeléssel a bérek 
el érték a két évvel ezelőtt kibocsá­
tott lakásrendeletben megjelölt leg­
felsőbb határt s az esetleges további 
emelésre ujibb rendeletét kel! kiadni.

Az augusztusi emelésre azonban 
már annyival is kevesebb lehet a 
kilátás, mert az üzletek bére is már 
évnegyedek óta változatlanul 50 
százalék. A mostani emelés a feb 
ruárban fizetett bérekhez képest 7 
százalékos emelést jelent, ami a feb 
tutári bérek hatodrészének felei meg.

A 1.- kisbérekhez tartozó közüzemi 
dijak most sem változnak.

A fizetendő béreket a következő 
táblázat tünteti fel:

U 1917 L. !--óv. 1 én li,e' v«h-a| 
fizetendő 4Z. vI.8:

volt |e8£sze,7 
V« évre : bér volí

Akkor 1926. május 1 én fizetendő 
papír koronában

x/4 évi bér 3 százalékos 
közüzemi dij összesen

2'5 1 10 18.125 1.087 5 19 212 5
5 ~~ 20 36,250 2,175'— 38.425'—
7 5 30 54 375 3.262-5 57.637-5

10 — 40 72 500 4 350'— 76 850'—
12 5 50 90.625 5.437.5 96.062 5
15'— 60 108 750 6.525' — 115.275 —
17 5 70 126.875 7 612 5 134 487 5
20'— 80 145.000 8 700 — 153.700 —
22-5 90 163 125 9.787 5 172.912 5
25 — 100 181.250 10.875'— 192.125'—
50 — 200 362.500 21.750 — 384 250'—
75*— 300 543.750 32 625'— 576 375'—

100 — 400 725 0G0 43 500-- 768 500 —
125 — 500 906 250 54 375 — 960 625'—
150‘— 600 1.087.500 65 250'— 1.152 750' —
175 — 700 1.268 750 76 125'— 1.344 875'—
200 — 800 1.450 000 87 000'— 1.587 000'—
225 — 900 1.631.250 97.875'- 1 729.125.—
250'— 1000 1 812 500 108 750'— 1.921.250 —

A gyermek világrahozáea és 
nevelése szent kötelesség.

Zichy Gyula gróf kalocsai érsek az 
egyke ellen.

Zichy Gyula gróf kalocsai érsek, 
ezidőszerint még a pécsi egyház­
megye apostoli adminisztiátora, mi­
nap pásztorlevelet adott ki, amely­
ben a gyermekáldás megbecsülését 
sürgeti, mert egyre érezhetőbb a 
családi élet tisztaságának megrom­
lása, amelynek legszomorubb tünetei 
a napról-napra szaporodó válások és 
a természetes szaporodás szándékos 
meggátlása. Természeti törvény sze­
rint élő embernek tudnia kell, hogy 
a családi élet kötelékébe a gyerme­
kek világrahozása szent kötelesség.

A házasság célja ellen vétkezik 
tehát az, aki a gyermek kezdődő 
életét szándékosan kiirtja, vagy az 
élet létrejöttét meggátolja. A szüle­
tések számának csökkentése nálunk 
is járványszerüen terjed és a háború- 
előtti adatokkal összehasonlítva, zu­
hanásszerű esést mutat. Az érsek 
rámutat arra, hogy ily körülmények 
között a magyar nép előbb-utóbb 
kidől a küzdő népek sorából. Fel­
hívja híveit, hogy térjenek vissza az 
elődök szigorú felfogásához és nevel­
jenek fel józanu', szeretettel gyer­
mekeket.

A pécsi egyházmegyétől búcsúzó 
főpásztor távozóban egyházmegyé­
jétől, ezzel az intelemmel mond is- 
tenhozádot voit híveinek, akik kö­
zött különösen Baranya és Somogy 
területein nagyon elharapódzott az 
egyke.

Meghívás. A Mansz május 2-ikán 
vasárnap d. u, 5 órakor a városháza 
2 ik tanácstermében [tartandó rendes 
választmányi ülésére ezúton kéri fel 
az elnökség a Mansz megalakulása­
kor és a múlt év októberi közgyű­
lésen megválasztott összes régi és uj 
választmányi tagokat és kerületveze 
tőket, hogy a fent jelzeit gyűlésen 
megjelenni szíveskedjenek.

Ezer darib hamis egymillióst fog­
lalt le a rendőrség tegnap a Hársfa 
uccában.

á^éríikáilíágMál* Női szíiSihíikalapok
Féiíimg6K Harisnyúk í'lyákkéiidők ö S107T I 14 IfIC6

Gyermekzoknik mindlgkaap”sobban BÍlUOL I UUUa
^ div&tüzletében Baja-?.„Pehetyköiinyü“ férfi kalapok érkeztek
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Állandóan friss uradalmi csemegevaj olcsó árban kapható
^ özv. HeuerAry Antalné és Fia

Telefon 70. fűszer, csemege, gyermat és rövidáru üzletében. (Zirci renöhiz mellett.)
HÁZTARTÁSI CIKKEK LEGOLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA. ----- - - - - - - - -

HÍREK.
— Janky Kocsárd honvéd főpa­

rancsnok tárgyalása s város vezető­
ségével. Jánky Kocsárd tábornok, 
honvédfőparancsnok április hó 28 án 
Baján tartózkodott. A honvédfőpa­
rancsnok megszemlélte a bajai hely­
őrséget és több tisztelgő látogatást 
tett. Amint a legüietékesebb helyről 
értesülünk Vojnics Ferenc dr. pol 
gármcsternek alkalma nyílott táv 
gyaini a hcnvédfőparáncsnokkal több 
erősen közérdekű problémáról, töb 
bek között a helyi árkász kaszárnya 
kibővítéséről is, A honvédség főpa­
rancsnoka szerdán délben hagyta el 
Baját.

— A városi sdcügyus;táiyhoz egy
középiskolai érett légi vizsgával ren­
delkező lehetőleg bajai i letőségü 
egyént iddglenes dijnokként vesz fel 
a város.

— Áthelyezett számvevőségi taná 
C80S. Krajcsék D.^zső Báján szolgá­
latot teljesítő számvevőség! tanácsos 
saját kérelmére Egerbe nyert áthe­
lyezést.

— Ezsöi Mihály előadása a Kato- 
litt a Népszó ií-séfl ülésén A Katoli 
kus Népszövetség vasárnapi ülését 
Amk-r Antal tanítóképző igazgató 
nyitotta meg. Megnyitójában rámu­
tatott a sajtó tu kapásaira és felhívta 
a megjelenteket, hogy a nemzeti 
irányú sajtó támogatására, propagá 
lásárs, s ezáltal erősítésére mindent 
ki:vessenek eh Az elnöki megnyitó 
után E: söl Mihály tartotta meg elő 
adását a kereseti adóról. Előadásá­
ban ismertette az adó keletkezését, 
annak rendelte-.ősét. Feltárta a kere­
seti adóról az összes tudnivalókat 
szakavatott szavakkal ismertette a 
kereseti adó lényegét, kivetését. Elő­
adásában kitért a Bacher üg. ismer 
tetőse és abból az országra háramló 
hatalmas karra, mely a magyar sza­
nálás müvét alapja ban rendítette meg. 
Ezsöi Mihály előadása után Püspök 
József szervezikérdésben szólalt fel.

Egy német mestert 'i való Nikola— 
Amari—Kópia

lie^eäü eiaelé.

Crna kiadóban.

— Halmiék bemutatkozója. Halmi 
Jenő teljesen átszervezett színtársu­
latának bemutatkozó előadása ma, 
csütörtökön lesz a Nemzeti Színház 
termében. A megnyitó előadásul 
Alexandrát az orosz levegőjű Szir- 
mny—Martos operettet szánták, mely 
feltétlenül alkalmas arra, hogy a tár­
sulatot lényegében megismerhesse 
Baja színház látogató közönsége. 
Szirmay muzsikája kedves szépének 
problémák megoldása elé állítja az 
énekes művészeket. A Martos librettó 
üde orosz romantikája valósággal ki­
emeli ezt az operettet a mai semmit 
mondó operette tömeg termékek kö­
zül. — Sok szerencsét színészeink 
nek a szezonhoz és elsősorban a 
bemutatkozóhoz.

— • A pamu’b iraony nem fényűzés! 
cikk. Felmerült konkrét ügy kapcsán 
H kireskedetmi és iparkamara kér 
dóst intézett a kerületébe tartozó 
pénzügy igazgatós,! gokhoz, hogy a 
pamutbarsonyt fényűzőt! cikként ke- 
zeiik-e ? A kamara területébe tartozó 
pénzügy-igazgatóságoknak a kamará­
hoz intézett átirata szerint a pamut­
bársony nem esik általános fény- 
űzési forgalmi adó alá.

— Itaímórés engedélyező;,e Ko át­
lós! Sándor, Mo-áth Káro'y és Papp 
Gábor bajai lakosok korlátlan ital­
mérési engedélyt nyertek. Az ital­
mérési illeték kivethetése céljából 
forgalmukról hozzávetőlegesen szer­
kesztett esszéirási jegyzékeiket 8 na­
pon át a városi adóügy osztálynál 
(am. 20. ajtó) közszemlére teszik 
azzal, h >gy ezen jegyzékre vonat­
kozólag úgy az érdekelt mint az 
ipartársuiatok és kereskedelmi testü­
letek részéről a városi tanácsnál 
1926. évi május hóéig benyúj­
tandó Írásbeli észrevételt adna’.nak be.

x LEGKITŰNŐBB HATÁSÚ BŐR­
ÁPOLÓ SZ ÍREK: Aranka arckrém I 
tégely I pengő. Aranka kózfinomitó 
I tégely I pengő, Lovassy féle epe- 
szappan 1 drb 40. f Kapható Lovr.ssy 
Ödön gyépysrortára. B - jón Kicsiny­
be a és nagyban,

— Kedvezményes vssuti szállítás 
a tanyészapaéllatok benerzcü só!. 
A Duna T.szaközi Mezőgazdául u 
Kamarától vett értesülésünk szerint 
a tenyés-uipaé.llacforgMom elő ni ózdi 

I tása (is köztenyésztésnek megfelelő 
I számú é • jó minőségű apaállatok 
I kai való ellátása érdekében a m. kir.

bikáknak, tény ész kosoknak és te­
nyészkanoknak vasúti szállításánál 
az érvényben levő vasúti díjszabás­
ból 30 százalékos díjmérséklést en­
gedélyezett. A mérsékelt díjszabásra 
jogosító igazolványukat a városi és 
vármegyei gazdasági felügyelőségek 
állítják és adják ki, ha előzőleg a 
szállítandó apaállat tenyészállat mi­
voltáról minden kétséget kizárólag 
az illetékes felügyelőség tudomást" 
szerzett.

Közga zdasát&r.
Tízmillió aranykorona uj mazö- 
gazdasági kölcsönt folyósítanak 

május kfospén.
Sok szó esett a napokban a leg­

újabb rövidiejára'u mezig-zdasági 
kölcsön folyósításéról, amelyet jó 
részben az országos Központi Hitel­
szövetkezet bonyolítana le. Mint ér­
tesülünk, ez erre vonatkozó tárgya­
lások tényleg már e végső stádium­
ban vannak úgy, hogy e'őrelntható- 
lag az uj rövidiejára'u mezőgazda­
sági kölcsön folyósítása már május 
közepén megkezdődhetik. Eddigi ter­
vek szerint ez újabb hite'akció ke­
retében tízmillió aranykorona kerül 
folyósításra s az akció lebont olitésát 
az altruista jellegű pénzintézetekkel 
együtt az Országos Központi Hitel 
szövetkezet 'álja el. Az Országos 
Központi H telszöv rk.-zct ezt a ko! 
csont főleg beruházási célokra fogja 
folyósítani kisgazdáknak 5 évre ig n 
kedvező feltétetek mellet'. Az O.szá 
gos Központi Hitele-;.5vetkr2.et.n--l ter­

mészetesen már minden intéztred •* 
megtörtént, hogy mihelyt a kölcuöi 
részleteire vonatkozó tárgyalások be­
fejeződtek és e pénzügyminiszter m 
tízmillió aranykoronát kiutalja, a szö­
vetkezet, illetve a kötelékébe tartozó 
hitelszövetkezetek u'ján az arra 
igényjogosult gazdák mielőbb meg­
felelő kölcsönösszeghez jussanak.

tUadóhilajdcno* UJ Élet n,c»da r. t 
kiadóhiviul vototöje: Goldberger lené- 

Vnk'lít» Hedé: Kráwltz István

Baja, Árpád-ucca 6. sz.
ház eladó. Ugyanott egy Pető dűlő­
ben levő 1 és fél ho'das jókarban 

levő szóló is eladó.

Jtáivária-u. S3 sz.
ház, üzlethelyiséggel együtt El. ADÓ. 
Megfelel bármilyen üzletnek, különö­

sen pék üzletnek igen alkalmas.

Előkelő belga csa'ád keres 20 T'1 év 
körüli intelligens róm. ka,ti.

szobai Ínyt és szakácsáét
Bővebb felvilágosít ssal Tiszti r- 
vrsi Hivatal szolgái d. e. 10—12 íg.
...........»a»TU|»Jj|. i liemilBa»1”«'«

A bei váro s
főútvonalán legforgalmasabb h cn 
ház több üzlethelyiséggel elsd . —

kereskedelemügyi miniszter a tény ész-
aamm

(.) sj a a y t .4 M « g « j> (•'?

1926. nn-,|us hó l-én, szombaton d. u 6, fél l .Fakor.

• j» í Metro Goi iw.ii .v.tünő film vígjátéka < felvonásban. Úri divat. Főszerepben: ALMA RUBENS cc LEVIS STONE. 
Molnár e kitűnő darabé filmen is meghódította az egész -világ ember millióit.

AZ ÖRÖKLÖTT hÜN. Gyönyörű társadalmi dráma 7 felvonásban. 
Főszerepben 1 VIOLA DANA.

Cmr a kiadóhivatalban.

Alulírottak, a nagy fájdalomtól összetört szívvel tudatják, hogy 
a forrón szeretett legjobb anya, nagyanya, anyós ás dédanya

özV. Fridiik TanjáSoí
s.ül Staday Ottilia

folyó hó 28 án de után 2 órakor 86 éves korában, a halotti szent 
ségek éjtaios felvétele után a Ur an cstr des.-n elhutyt.

Az engesztelő szent mise á doz.it teV-i .'dvévrt foUó h > 30 in, 
pénteken reggel 9 órákkor rog a szén, R .kus t.-.-rn.;tö kápolnája 
sz Egek Utánuk betiiu'attatn1, me'y u'án a '.egbnidogUít d 
halottunkat délelőtt 10 órakor fogjuk a szent R 'kus kápolnája 
a családi s'rbolt'-an erők n>u?aiu. rí he’yezr.i.

Baja, 1926 április hó 28

ÍV
ó.

április

Adj lityin erők n ugodalimt rek !
Vidákovics Jolán 

özv Brenner Hugnné 
Vidákovics Margit 

özv. Fallier Fcrencné 
Fridrik Rózsika és férje 

Bernolák Béla 
öiv. Vidákovics Nándorné 

szül. Horváth Ilona 
g) ormokéi.

Brenner Hugó és neje 
Schuszter A-nuska 
Bernolák Annuska 
ifj Bernolák Béla 
Berno ák Blanka 

Vidákovics Jolánka és férje 
Za oschil Ferenc 

Vidákovics Nándor 
Vidákovics Ilonka és fé je 

Dada! Andor 
Vidákovics Boriska 
Vidákovics László 
Vidákovics Tibor 

unokái.

Brenner Tibor 
Brenner Zoltán 

Zatoschil Kamilla
dédunokái

özv. Neszné Lajosné 
Fridrik Mariska

mostoha gyermeke

és még számos mostoha, 
unoka és dédunoka.
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1116, ápri'ie 30.

Mátyás klraly-'.ór 6.

Éjjeli szolgálatottart
ápr. 26 '.ó máj. 2 i*.

reggel fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva

GYARMATI EMIL és 
Dr. MAKRAY LÄSZLÖ

gyógyszertára.

Árverési-hirdetmény kivonat.
Dr. Nvuwirth Emi bposti ügyvéd Által 

képviselt Tóth Sándor éa ha budapesti
c g vég rehajtónak Quttengéber Györgyné 
szül Pets Erzsébet végrehajtást szenvedő 
jelien iuditott végrehajtási ügyében a te 
lekkönyvi hatóság a végrehaj'ási árverést 
7,800.000 K tőkekövetelés és járulékai va­
lamint a csatlakoiuttaknak kimondott 
Schrtiber D, és Fia budapesti cég 13 q 
buta s j.ir, — Qrossmann és Goldstein 
bndapts i cég 7,091.400 K tőkekövetelés 
és járul' kai behajtása végett a bajai kir. 
járásbii "ság területen levő Bácsbokod 
fe«vó s i bácsbokodi 195 izlmn betétben 
A,, .1,2., 4. sorszám, 797, 798, 4429 277 
helyis,?: szám alatt foglalt Guttengéber 
György né szül. Pets 1 rzs^bet név n álló 
kert, , áz, udvar és 474 O-öl térmértékű 
nádasra 5 millió kerona kikiáltási árban 
a Pest Tamás és neje Gehringer Anna 
bacobokvdi lakósok javára bekebelezett 
élethossziglani hasz nélvezeti jog érintet­
lenül ha yasa mellett elrendelte.

Az árverést lí)2ö. évi május hó 20. 
napján d u. 3 órakor Bac bököd község 
ház.íná fogják megtartani.

Az átverés alá kerülő ingatlan a kiki­
áltási ár elénél alacsonyabb áron nem 
adható el.

Az út v relni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 -zázslékát 
készpénzben vagy az 1881. LX. t, c. 42. 
§-ába:i meghatározott árfolyammal szvmi- 
íott óvai. ‘kképes crtékpapirosban a kikül­
döttnél Lenni. hogy a bánatpénznek elő­
legei. t-iivi letétbe hely zéséről kiállított 
kV i elismervényt a kiküldöttnek átadni 
és az árverési feltételeket aláírni (1881. 
LX. t, r. 147., 150., 170. §§.; 1908. XL. 
t. c 21. S)

Az aki íz ingatlanért a kikiáltási tr­
ail magasabb Ígéretet tett, ha többet 
igentI senki sem akar, köteles nyom­
ban a kikiáltási ár százaléka szerint meg- 
á.inpi ot bánatpénzt az általa Ígért ár 
ugytmanryi százalékáig kiegészíteni 
(lük. XH. 35. §.)

B-ja. 1026. évi április hó.
Dr. Richtzeit sk. l.ir. járásbiró.

A kiadmány hiteléül: Timpauer kiadó.

Állandó nagy választék a legjobbaknak elismert

PUCH kerékpárok és motorkerékpárokban,
melyek jutányos áron fi

< kedvező fizetési feltéte­
lek mellett kaphatók. — 
Varrógép és kerékpárok

nMti javítását
olcsón vállaljuk.

Fischer Simon ésTsa
mechanikai üzletében, ErzeébBt királyné-utca 8. sz.

LtgjfitáoyoSabb
bevásárló helyek:

mmmmmmammammmmmmmm

Itt az alkalom,

BAJAI ÚJSÁG

KercfCrk megvételre egy 4 szemé 
lyes, jó karban levő Épület és mindennemű

ASZTALOScsónak»! munkákat a legolcsóbban éi leg 
gyorsabban kcsut

KOZMA FERENC
Cím a kiadóhivatalban

cépüzemre berendezett asztalos 
ára üzeme, ugyanott mindennemű 
készbutorok állandóan nagy válasz­
tékban esetileg kedvező fizetések 

mellett is kaphatók.

Elsőrendű

gyep- és lucernaszéna
kapható a Gázgyárra! szemben a 
Sehle eher-féle téglagyárnál. Érdek 
lődni ugyanott, vagy Árpád ucca 7 

szám alatt lehet.

bií76/ü2ó. tkvi szám.

hogy mindenki a penészesedé 
szalmazsákját el dobhassa és he­
lyébe csekély 16 pengőért egy 
acélsodrony ágybetétet rendelhes­
sen nálunk, mely olcaó és tartós, 
szag és féregmentes, ennélfogva 
egészséges. Az ágy belméretének 
beküldése után, gyorsan és pon­

tosan szállítják a készítők

Utry Pál Fiai

LLEHLierXWtb

A legolcsóbb, legbiztosabb üzem

FORDSOÜ amerikai traktor.
Szánt, csépel, morzsol, darál, stb., sib.
Kapható SALAKOM SÁNDOR gépgyárEaja. Telefor. 157. 

Traktor olajok, alkatrészek.

200,000 koronás havi

RÉSZLETFIZETÉSRE
újból kaphatok a

SIN6ER VARRÓ <5 ÉPEK
SINGER CO. VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRÉ.

Fischer Simon és Társa
mechanikai üzletében.
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%YOmT A TW AN¥OK
gyors és Ízléses ké­
szítését elvállalja az

Rőfösüzletek:
Legnagyobb választék, leg­

kedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc
Bnaéb-rt királyné utó* 6.

Vasöntöde és gépgyár.
Schmidt Márton ’Fiai

Buja, Csirfrms Ferone-utco 42—44.

Mezőgazdasági gépek, vas­
öntvények, gépjavítások, ma- 
lomalkatrészek, csapágyak, 
szijkerekek, hengerroválkolás, 
gépalkatrészek nagy raktára. 

Telefon szem 63.

Szűcs- és szörmeáru:
légiiViitosabü, legszebb

M o r m e r Ferencnél.
Baj», Srvsóbet királyné-n. 67. »«ám

Baromfi udvarok és tanyák körül­
kerítéséhez ti legolcsóbb drótháló 

keritőenyag

Utry Pál Fiai
cégnél szerezhető be.

Mimt! íiiKíísr,

úogalce&bb vMriátói íonrAsa
Weich. dm Lőrinc

zezt*.tál)»», fírsaábet k.ralyuő-uc#

TUJ ÉLET NYOMOR R
BRJ.R, Vörösmauthy-UGGSi 4. Telefon 45.

* .4 *

Házilag Kászitett zamatosán 
fűszerezett

h e a t esá, ru
házi. sstr és naponta friss I. rendű

teavaj
rum, likőr, p-áhv k borok

El 89 &ácska> í’etiu.tíZorUzletés
Falato:6han (Városház f

tCd««ág) é/j iisieti t ész nyom
Látványos I

,X!j Hiler r.

1

r*Yora**stt, sva Ujj fiiét r -t. könyvnyomdájában Bwx

.


